附件

2018成都国际汽车零配件及售后服务展览会

总体方案

一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大、中央经济工作会议和省第十一次党代会、省委十一届二次全会、省委经济工作会议精神，主动适应和把握经济发展新常态，践行“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念，着力推进汽车产业供给侧结构性改革，拓展产业对外合作空间，服务和推动汽车制造、新能源汽车等“双七”、“双五”产业发展，助力我省加快构建现代化产业体系和经济强省建设。

二、总体目标

2018成都汽配展紧扣汽车产业发展前沿及西南地区汽车产业特点，加快融入“一带一路”倡议，筑牢汽车零配件根基，更加突出新能源、智能化，巩固扩大展览规模，提升展会实力和竞争力，强化产业配套能力和后市场服务能力，打造西南地区汽车行业领军的一站式商贸、交流、投资平台，服务四川及西南汽车产业发展。让更多企业借助成都汽配展的平台引领和促进功能，积极拓展“一带一路”沿线国家及其他重点海外市场，打造线上线下、内贸外贸相结合的展会生态圈，切实搞好投资促进和市场拓展。
三、时间地点
（一）时间：2018年5月24—26日（共3天）。

（二）地点：成都世纪城新国际会展中心。

四、组织机构
（一）主办单位：中国国际贸易促进委员会汽车行业委员会、法兰克福展览（上海）有限公司、四川省新能源汽车产业发展推进小组办公室、中国国际贸易促进委员会四川省委员会
（二）承办单位：中国国际贸易促进委员会汽车行业委员会、法兰克福展览（上海）有限公司、中国国际贸易促进委员会四川省委员会

（三）协办单位：四川汽车产业行业协会
（四）支持单位：成都市博览局、成都市贸促会
（五）四川展区及活动协调推进领导小组

组  长：省经信委主任陈新友、省贸促会会长李钢
副组长：省经信委副主任李红军、省贸促会副会长吕芙蓉
成员单位：省经信委、省贸促会、成都市政府、德阳市政府、绵阳市政府、广元市政府、遂宁市政府、内江市政府、乐山市政府、南充市政府、宜宾市政府、广安市政府、雅安市政府、眉山市政府、资阳市政府
领导小组办公室设在省贸促会，由吕芙蓉副会长担任办公室主任。
五、同期活动

（一）主要活动：2018年中国新能源汽车国际合作大会

主办单位：四川省人民政府、中国国际贸易促进委员会汽车行业委员会

承办单位：四川省经济和信息化委员会、四川省新能源汽车产业发展推进小组办公室、中国国际贸易促进委员会四川省委员会
支持单位：成都市经信委、成都市博览局（成都市贸促会）

时    间：5月24日

地    点：成都世纪城国际会议中心  

（二）配套活动

1、2018中国ADAS与自动驾驶高峰论坛

2、整车企业供需采购会

3、汽车维修技能大赛或汽车行业招聘会

六、展览展示
（一）2018成都国际汽车零配件及售后服务展览会

1、展览规模

本届展会展场设在成都世纪城新国际会展中心（2-4号馆，四川展区位于4号馆），展览面积3.5万平方米。设四川企业展示区、供应链采配区、汽车用品生活区、快修、易损件及连锁专区、新能源专区、商用车专区“六大专区”。其中，四川展区面积1万平方米（含四川新能源汽车展区）。
2、展览范围

（1）汽车零部件：驱动系统、底盘、车身、标准件、电控系统、车灯、电气系统、驾驶员辅助系统、车辆安全系统、舒适电子系统充电配件。
（2）商用车及配件：卡车、客车、专用车及相关配件。
（3）汽车快修、易损件：汇聚品牌快修连锁、设备、工具、易损件（三滤、雨刮器、刹车片、火花塞、蓄电池）、轮胎。
（4）汽车改装及用品：改装车、改装材料、内饰、清洗及保养、润滑油与润滑剂、美容养护、智能车载电子、汽车内饰及改装、汽车文化及娱乐。
（5）维修及保养设备：维修检测设备及工具、车身修补、喷漆工艺及防腐保护。

（6）车联网：GPS、传感器、摄像头图像处理装置、模拟驾驶技术等。
（7）汽车金融及汽车交易平台：各类汽车金融机构（银行）、保险公司、各类汽车交易平台及相关评估机构等。

（8）汽车服务连锁经营：汽车维修连锁服务、汽车美容连锁等。

3、参展费用

（1）标准展位（3m×3m/个）
A区：￥9900元/个、B区：￥7200元/个。
（2）光地展位（不含搭建，36㎡起租）
A区：￥900元/㎡、B区：￥650元/㎡。

4、补贴政策

（1）符合“万企出国门”活动补贴条件的省内参展企业，给予50%展位费补贴。
（2）参加2018成都汽配展（CAPAS）面积较大、品牌度高的省内企业，优先给予法兰克福（德国）汽配展、法兰克福（上海）汽配展和广州国际商用车展的展位分配，并按规定享受政策支持。
5、参展单位
（1）生产及流通企业

汽车零部件制造商、代理商；汽车用品生产商、代理商、经销商、汽车维修检测、诊断设备及工具生产商、代理商、汽车后市场连锁经营品牌等。
（2）产业园区及其他

重点市（州）、区（县）汽车产业基地、园区、汽车金融、汽车保险、大专院校、出版商、行业杂志及网站等。
（二）2018中国（成都）国际新能源汽车展览会

1、展览规模

本届成都新能源汽车展展场设在成都世纪城新国际会展中心，规划展览面积2万平方米，参展企业40家。

2、展览范围

设整车、零配件、充电设施三大版块。

（1）整车类：①新能源汽车：插电式混合动力汽车、纯电动汽车（BEV，包括太阳能汽车）、燃料电池汽车（FCEV）、氢发动机汽车、空气动力汽车、磁动力汽车及其它新能源汽车等；②智能汽车：系统及部件、车载智能操作系统及计算平台、高精度地图、北斗高精度定位、5G网络及车载通讯、新一代人工智能、大数据云控基础平台、智能交通基础设施和安全管理设施等重点领域核心技术；③节能汽车：以内燃机为主要动力系统，综合工况燃料消耗量优于下一阶段目标值的汽油、柴油车；在全产业链、全生命周期中，在研发、生产制造、使用等环节采用了先进内燃机、高效变速器等节能技术和产品、新材料、轻量化设计、绿色制造等的车型产品；压缩天然气（CNG）、液化天然气（LNG）、液化石油气（LPG）等天然气车；甲醇汽车、乙醇汽车、二甲醚汽车等替代燃料汽车；混合动力汽车（含油电混动、气电混动等）.
   （2）零部件类：①先进内燃机、高效变速器、轻量化材料、整车优化设计等节能技术、产品；②电池、电机、电控等核心零部件和先进技术应用。
   （3）充电设施：充电桩、充电机、配电柜、充换电池及电池管理系统、停车场充电设施、智能监控、充电站供电解决方案、充电站—智能电网解决方案等。
七、来宾邀请

拟邀请嘉宾和客商2万人。积极邀请国家有关部委领导、有关省区市政府领导和行业主管部门负责人，国内外著名专家学者、行业领军企业负责人，驻华使领馆官员、国际组织负责人、境外商协会负责人等境内外嘉宾参会。重点邀请国内外重要（行业）商协会、产业龙头企业及相关生产企业（整车生产厂商、零部件生产厂商、汽车用品生产厂商、汽车维修检测、诊断设备及工具厂商等）、贸易企业（代理商、分销商等）、服务企业（汽车4S店、二手车商及各类金融机构、各类改装门店、连锁快修美容机构等）参展参会及观展采购。充分利用对外联络资源和渠道，加大对“一带一路”沿线国家、重点国家（地区）参展商和采购商的招展招商力度，积极邀请国（境）外政府机构、商协会等组团参展参会。

八、宣传推广

2018成都汽配展宣传工作将在会前、会中、会后有计划、有重点的开展，不断完善宣传体系，改进创新方式方法。拓展全媒体传播平台，充分利用各级主流媒体、专业媒体和网络、微信和新闻客户端等，开展全方位、多角度的宣传报道和互动推广。策划新闻采访活动，突出宣传报道我省汽车产业重点市（州）、重点企业，彰显四川特色、四川机遇。建立新闻联络和发布机制，确保展会各项活动新闻宣传全面及时。
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